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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 
Vážená paní, 
 
Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 15. dubna 2026 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo 
poskytnutí informací: „rozhodnutí o úpadku (pravomocných a nepravomocných), která vydal Krajský soud v 
Českých Budějovicích jako povinný subjekt, a to ve věcech, v nichž bylo rozhodováno o úpadku svěřeneckých fondů. 
V případě, že bylo v pravomocných věcech také podáno dovolání a ústavní stížnost, prosím o sdělení jejich spisových 
značek, případně čísel jednacích.“ 
 
Povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné 
vyhledávat dle předmětu sporu. Z informačního systému nelze provést jednoduché vyhledávání 
spisů, které požadované informace obsahují. 
 
Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých 
Budějovicích požadované informace vyhledat a to prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet 
a fulltextovým vyhledáváním klíčových slov „rozhodnutí o úpadku“, „rozhodnutí o úpadku 
svěřeneckého fondu“, „svěřenecký fond“ „atp. Pro úplnost povinný subjekt uvádí, že informační 
systém krajského soudu není primárně určen k vyhledávání informací, a proto jsou i jeho možnosti 
stran vyhledávání omezené - nefunguje obdobným způsobem jako standardní internetové 
vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované informace se 100% přesností.  
 
Provedenou lustrací nebylo nalezeno žádné soudní řízení, které by odpovídalo Vámi zadaným 
kritériím. Z tohoto důvodu tedy nelze poskytnout žádné takové rozhodnutí, které by Vámi 
zadaným kritériím odpovídalo. 
 
Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 




